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Soal-1 (skor maksimal 10) 

Diketahui energi ikatan (kJ/mol) C-C: 347; C-O: 360; C-H: 414;    O-H: 

646; O=O: 496; C=O: 736.  Tentukan besarnya energi yang dilepaskan 

pada pembakaran sempurna 4,6 gram etanol dengan 6,72 liter gas oksigen 

pada suhu 273 K tekanan 1 atmosfer.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Soal-2 (skor maksimal 10) 

Tentukan panjang ikatan C-C dalam molekul naftalena berikut.  Diketahui 

panjang ikatan C-C 1,54 Å dan C=C 1,33 Å.  
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Soal-3 (skor maksimal 10) 

Tentukan momen dipol senyawa asam salisilat.  Diketahui momen ikatan 

gugus karboksil aromatik 1,78 D dan gugus hidroksil aromatik 1,40 D.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Soal-4 (skor maksimal 20) 

Urutkan senyawa-senyawa berikut berdasarkan keasaman atau kebasaan 

sesuai kelompoknya mulai dari yang paling lemah.  Berikan penjelasan 

singkat.  
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Soal-5 (skor maksimal 10) 

Jelaskan polaritas senyawa toluena! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Soal-6 (skor maksimal 10) 

Bandingkan keasaman dan titik leleh katekol (2-hidroksifenol) dengan 

hidrokuinon (4-hidroksifenol).  Jelaskan! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Soal-7 (skor maksimal 10) 

Bandingkan kepolaran metoksi metana dan metanol jika diketahui sudut 

ikatan C-O-C dan C-O-H = 104,5
o
; serta momen ikatan C–O = 1,45 D dan 

O–H = 1,50 D. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Soal-8 (skor maksimal 10) 

Jelaskan mengapa keasaman metanol (Ka 10
-18

) jauh lebih rendah 

dibandingkan dengan fenol (Ka 10
-10

)! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Soal-9 (skor maksimal 10) 

Tentukan secara kuantitatif mana yang keasamannya lebih tinggi antara 

asam benzoat dengan asam p-aminobenzoat.  Diketahui tetapan ionisasi 

asam benzoat = 1,00 dan σp-NH2 = - 0,66.  Jelaskan mengapa demikian! 


